**Handelsregister** Registre du commerce Registro di commercio No 195 Mittwoch, 09.10.2002 120. Jahrgang

■ Sun Aqua Sagl, in Morbio Inferiore, Via al Ponte 6, 6834 Morbio Inferiore, Società a garanzia limitata (nuova iscrizione). Data dello statuto: 24. 9. 2002. Scopo: La promozione dello Sport. La vendita di Materiale Sportivo. La vendita di Corsi di addestramento sportivo di diverse attività. Altre promozioni commerciali. Capitale sociale: CHF 20'000.--. Organo di pubblicazione: FUSC. Le comunicazioni ai soci avvengono per lettera. Persone iscritte: Poretti, Mauro, da Lugano, in Sessa, socio, senza diritto di firma, con una quota da CHF 3'000.--; Fontana, Massimo, da Castel San Pietro, in Zugo, socio, senza diritto di firma, con una quota da CHF 3'000.--; Brasolin, Marco, da Morbio Inferiore, in Morbio Inferiore, socio, senza diritto di firma, con una quota da CHF 3'000.--; Albisetti, Elena, da Morbio Inferiore, in Morbio Inferiore, socia, senza diritto di firma, con una quota da CHF 3'000.--; Cappelletti, Nicola, da Vacallo, in Vacallo, socio, senza diritto di firma, con una quota da CHF 3'000.--; Lienhard, Markus, da Winterthur, in Morbio Inferiore, socio e gerente, con firma individuale, con una quota da CHF 5'000.--.

Giornale no 1353 del 03.10.2002

(00677756 / CH-524.4.009.570-5)